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Güne Başlarken

Günaydın. ABD ve İran arasında karşılıklı tehditler sürerken bir

yandan da karşılıklı olarak kabul edilmesi çok da mümkün

gözükmeyen şartlar öne sürülüyor. ABD tarafı, üçüncü kez olacak

şekilde İran'a verdiği süreyi bir daha uzattı ve ek 48 saat süre verdi.

Jeopolitik gerginlik sürerken petrol fiyatları da yüksek seyrini

koruyor, küresel borsalarda da genel olarak zayıf bir görünüm

izliyoruz. BIST 100 endeksi Cuma günü %0,9 azalışla 12.936 puana

gerilerken, endekse en fazla pozitif katkı sağlayan ilk beş şirket

EREGL, KUYAS, MAGEN, TCELL, GARAN; endekse negatif etki

edenler ise ASELS, BIMAS, KLRHO, THYAO, MGROS oldu. Son bir

haftada düzenli para girişi ile dikkat çeken şirketler ise GARAN,

KBORU, KRDMB ve ODINE. Teknik açıdan, endeksin 18 Şubat’ta

gördüğü tarihi zirveden (14.532) gelen alçalan kanal direncini yukarı

kırması ve bu kırılımın teyit edilmesi olumlu, ancak Cuma günü

yeniden momentum kaybı görmemiz bu olumlu görünümü zayıflattı.

Hafta sonu, Türkiye’de elektrik ve doğal gaz tarifelerine yapılan

zamlar nedeniyle PPK’dan faiz indirim beklentileri olumsuz

etkileneceği için Borsa İstanbul’da bu sabah zayıf bir seyir

izleyebiliriz. Yakın vade için 13.100 ve 13.300 direnç, 12.800 ve

12.620 destek. Günün ajandasında içeride reel efektif döviz kuru ve

Hazine ihaleleri, dışarıda ABD ISM verileri izlenecek. Türkiye 5 yıl

vadeli CDS primleri güne 286 baz puandan başlıyor.

Ekonomik Takvim

▪ 17:00 | ABD | ISM İmalat Dışı Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI) 

(Mar)
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Global Piyasalarda Öne Çıkanlar

Trump’ın söylem dozunu sertleştirmesiyle jeopolitik risk primi yüksek kalırken, süre erteleme, 45 günlük ateşkesin masada

olduğuna dair haber akışı ve Hürmüz’den sınırlı da olsa geçen tanker sayısındaki artış, piyasaya geçici bir soluk aldırıyor.

ABD Başkanı Trump, İran’da bir ABD savaş uçağının düşürülmesi ve pilotun kurtarılması sonrası İran’a yönelik tehdit

tonunu yukarı taşırken, sivil altyapıyı hedef alabileceğini yineledi ve “anlaşma olmazsa her şeyi havaya uçururuz” çizgisinde

sert mesajlar verdi. Trump, İran’a Hürmüz Boğazı’nı ticari gemi geçişine açması için tanıdığı süreyi yarından itibaren 8

Nisan TSİ 03:00’e uzatırken, bu adımın “48 saat” tehdidinin ardından tansiyonu geçici olarak yönetmeye dönük bir

manevra olduğu görülüyor. Süre uzatımı, İran’ın 3 Nisan’da düşürdüğü F-15E’ye ilişkin arama-kurtarma operasyonunda

ikinci pilotun da güvenli şekilde tahliye edilmesi sonrasında gelerek, Washington’un sahada baskıyı sürdürürken

diplomatik pencereden tamamen vazgeçmediği mesajını güçlendirdi. Ayrıca Axios’un, ABD–İran ve arabulucu ülkelerin 45

günlük ateşkes için çalıştığı yönündeki haberi, petrol ve riskli varlıklarda kısa vadeli rahatlama yaratıyor. OPEC+’nın mayıs

için üretim hedefini günlük yaklaşık 206 bin varil artırma kararı, arz tarafında sembolik bir sinyal olarak okunuyor. Kritik

olan ise, enerji varlıklarında oluşan hasarın savaş sonrasında dahi tam kapasiteye dönüşü pahalı ve zaman alıcı kılacağına

yönelik uyarısı. Hürmüz tarafında ise geçişlerin artmaya başladığı, fakat hala savaş öncesinin çok altında seyrettiği

görülüyor. İran’ın izniyle son 24 saatte 15 geminin geçtiği, bunun da çatışma öncesine göre yaklaşık %90 düşük olduğu

bilgisi, arz şokunun henüz çözümlenmediğini gösteriyor. Yatırımcıların odağı bu hafta, savaş sonrası açıklanacak ilk ABD

enflasyon verisine kaymış durumda. Ekonomistler, benzin fiyatlarının galon başına yaklaşık 1 dolar yükselmesinin etkisiyle

mart TÜFE’de %1’lik aylık artış bekliyor, bu gerçekleşirse 2022’den bu yana en sert aylık artış olacak. Bugün yurt dışı

ajandada, Avrupa ve İngiltere’de resmi tatil (Paskalya) nedeniyle piyasalar kapalı olacak. ABD’de TSİ 17:00’de mart ayı ISM

hizmet endeksi verisi açıklanacak.

Küresel Borsalar:

ABD borsaları haftanın son işlem gününde, Kutsal Cuma tatili nedeniyle bugün kapalı. ABD vadelileri bu sabah karışık

seyrediyor.

Avrupa borsaları da haftanın son işlem gününde Kutsal Cuma tatili nedeniyle bugün kapalıydı. Bugün de Paskalya

nedeniyle Avrupa’daki birçok borsa işleme kapalı olacak.

Japonya Nikkei %0,99 pozitif seyrederken, Hong Kong Hang Seng ve Çin borsaları ise Ching Ming Festivali nedeniyle

kapalı.

Tahvil Piyasaları:

ABD 10 yıllık tahvil faizi haftanın son işlem gününü 4,1 baz puan artışla %4,3505, 5 yıllık tahvil faizi ise 3,8 baz puan

kazançla ile %3,9883 seviyesinden kapattı. 2 yıllık tahvilin getirisi ise 4,3 baz puan artışla %3,8457 oldu.

Avrupa cephesinde ise Almanya 10 yıllık tahvil faizi günü 0,7 baz puan yükselişle %2,992 seviyesinden tamamlarken, İtalya

10 yıllık tahvil faizi ise 2,1 baz puan artarak %3,852 seviyesinden kapanış gerçekleştirdi. Fransa’da ise 10 yıllık tahvilin

getirisi 0,8 baz puan yükselişle %3,679 seviyesinden kapandı.

Para Piyasaları:

Dolar endeksi haftanın ilk işlem gününe %0,07 artışla 100,101 seviyesinden başlarken, EURUSD paritesi ise %0,05 kazançla

1,1525 seviyesinden işlem görüyor.

GBPUSD paritesi %0,12 kazançla 1,3218 seviyesinden kapanırken, USDJPY ise 159,57 seviyesinden bir kapanış

gerçekleştirdi.

Emtia Piyasaları:

Altın, haftanın ilk gününde %0,36 kayıpla 4.659,83$ seviyesindeyken, gümüş bugün %0,86 düşüşle ile 72,39 $ seviyesinde

işlem görüyor. Altın / gümüş rasyosu ise 64,42 seviyesinde seyrediyor.

Brent petrol yeni haftaya %0,91’lik bir yükseliş ile 110,02$, ham petrol ise %0,36 artarak varil başına 111,94$ seviyesinden

başlıyor.
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Ekonomi ve Politika Haberleri

Elektrik ve doğalgaza zam

Elektrik üretim ve dağıtım maliyetlerindeki artış gerekçesiyle nihai elektrik perakende satış fiyatları yeniden düzenlendi. Bu

çerçevede, mesken aboneleri için %25, alçak gerilimden bağlı kamu ve özel hizmetler sektörü aboneleri için %17,5, orta

gerilimden bağlı sanayi aboneleri için %5,8 ve orta gerilimden bağlı tarımsal faaliyetler aboneleri için %24,8 oranında artış

uygulanmasına karar verildi. Doğalgaz fiyatlarında ise konut tüketicileri için ortalama %25, sanayi tüketicileri için ortalama

%18,61 ve elektrik üretim santralleri için ortalama %19,42 oranında artışa gidildi. Ayrıca konut tüketicileri için kademeli fiyat

uygulamasına geçildi. Elektrik zammının manşet enflasyona doğrudan etkisini 0,32 puan, doğalgaz zammının doğrudan

etkisini ise 0,27 puan olarak hesaplıyoruz. Zamların dolaylı etkilerinin ise elektrik için yaklaşık 0,21 puan, doğalgaz için ise

yaklaşık 0,18 puan düzeyinde olduğunu hesaplıyoruz. Bu çerçevede, enerji zamlarının doğrudan etkisinin nisan enflasyonuna

yaklaşık 0,6 puan katkı yapacağını öngörüyoruz. Dolaylı etkilerin ise zamana yayılarak toplam etkiyi yaklaşık 1 puana

taşıyabileceğini değerlendiriyoruz. Enerji fiyatlarındaki bu gelişmeler nisan enflasyonuna yönelik yukarı yönlü riskleri artırıyor.

Buna ek olarak, sebze fiyatlarında mart ayı sonuna doğru gözlediğimiz yükselişlerin nisana yansıyacağını, giyim ve ayakkabı

kaleminde mevsimsel etkilerle dört aydır süren düşüş eğiliminin nisanda tersine döneceğini ve eşel mobil sisteminin absorbe

kapasitesinin sınırlanmasıyla akaryakıt fiyat artışlarının bu ay daha belirgin hissedileceğini öngörüyoruz. Bu görünüm altında,

martta beklentilerin altında gelen TÜFE verisinin ardından nisanda güçlü (%3 üzeri) bir aylık enflasyon bekliyoruz.

Hazine bugün iki ihale düzenleyecek

Hazine ve Maliye Bakanlığı bugün 11 ay vadeli kuponsuz ve 5 yıl vadeli TÜFE’ye endeksli iki tahvil ihalesi düzenleyecek. 3 aylık

(Nisan – Haziran 2026) iç borçlanma stratejisi çerçevesinde Hazine, nisan ayı içerisinde 505,4 milyar TL’lik itfası karşılığında

480,1 milyar TL’lik iç borçlanma gerçekleştirmeyi planlıyor – öngörülen geri çevirme rasyosu %95. Bugünkü ihalelerin ardından

Hazine; yarın 4 yıl vadeli TLREF’e endeksli tahvil ihalesi, 13 Nisan’da 2 yıl vadeli kira sertifikası doğrudan satışı, 14 Nisan’da 1 yıl

vadeli dolar cinsi devlet tahvili, 2 yıl vadeli altın tahvili ve 2 yıl vadeli atlına dayalı kira sertifikası doğrudan satışı ve 21 Nisan’da

2 ve 5 yıl vadeli sabit kuponlu tahvil ihaleleri düzenleyecek.

Saat 14:30’da mart reel efektif döviz kuru açıklanacak

Mart ayı ortalama eşit ağırlıklandırılmış sepet değişimi ve aylık enflasyon gerçekleşmelerini göz önünde bulundurarak bir

hesaplama yaparak, TÜFE bazlı reel efektif döviz kurunun mart ayında 105,2 seviyesine yükseleceğini ve TL’de yaklaşık %2

oranında bir reel değer kazancına işaret edeceğini tahmin ediyoruz.

Saat 16:00’da mart ayı mevsimsellikten arındırılmış TÜFE verileri açıklanacak

Mart ayında mevsimsellikten arındırılmış aylık TÜFE artışı %2,07, TÜFE-B artışını %2,08 ve TÜFE-C artışını ise %2,17 düzeyinde

hesaplıyoruz.

Saat 18:00’da TCMB mart ayı Aylık Fiyat Gelişmeleri Raporu yayınlanacak

Söz konusu rapor teknik nitelikte olup politika mesajı içermez. Ancak TCMB’nin temel enflasyon eğilimi yolundaki

değerlendirmeleri ve kısa vade enflasyon dinamikleri konusundaki analizleri yakından takip edilecek.

Gıda ve eşel mobil etkisiyle TÜFE %2 altında

Mart ayı aylık TÜFE artışı %1,94 ile %2,1 olan kurum tahminimizin hafif altında gerçekleşti. Piyasa medyan tahmini %2,3

seviyesindeydi. Böylelikle yıllık TÜFE %31,5’ten 30,9’a geriledi. Mart verisi, yılın ilk iki ayındaki yüksek gıda artışlarının ardından

belirgin bir sönümlenmeye işaret ederken, eşel mobil sistemi sayesinde akaryakıt kaynaklı geçişkenliğin sınırlı kaldığını ortaya

koyuyor. Ancak, enerji fiyatlarındaki yükselişle birlikte risk dengesi yukarı kaymış durumda. %75’lik eşel mobil sistemi

sayesinde akaryakıt fiyat artışlarının mart enflasyonu üzerindeki etkisi sınırlı kaldı. Ancak, sistemin sınırına yaklaşılması ve

petrolün 100$ üzerinde kalması halinde nisanda enerji geçişkenliğinin güçlenmesini bekliyoruz. Bunun yanında doğal gaz, üre

ve diğer enerji/petrokimya kalemleri başta olmak üzere artan enerji maliyetlerinin üretici fiyatları kanalıyla genel fiyat seviyesi

üzerinde yukarı yönlü baskı oluşturacağını değerlendiriyoruz. Bu görünüm, yıl sonu enflasyonunun %23 olan önceki

tahminimizin belirgin şekilde üzerine çıkarak %26 üzerine yönelebileceğine işaret ediyor. Ayrıntılı rapor için tıklayınız.

https://tacirler.com.tr/enflasyon-mart-2026--4125
https://tacirler.com.tr/enflasyon-mart-2026--4125
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Şirket ve Sektör Haberleri

BIST Geri Alım Endeksi’ne Nisan dönemi için EFOR, GWIND, KONKA ve

LOGO payları dahil edildi.

VBTS kapsamında EDATA paylarına 6 Nisan – 5 Mayıs 2026 tarihleri

arasında brüt takas tedbiri getirildi.

Bölünme sonrası sermayesinin %3’ünü temsil eden payların halka açık hale

gelmesiyle oluşan ENPRA (Enpara Bank) payları, 7 Nisan’dan itibaren

PÖİP’te işlem görmeye başlayacak olup başlangıç fiyatı emir toplama

sonrası oluşacak baz fiyat üzerinden belirlenecektir.

GUBRF: İran’daki Razi Petrochemical tesislerinde elektrik ünitelerinin

saldırı sonucu hasar görmesi nedeniyle üretim geçici olarak durduruldu,

üretimin yeniden başlatılmasına yönelik çalışmalar sürüyor.

ULUFA: Şirket bugün, pay başına yaklaşık 0,25 TL brüt temettü dağıtacak

olup, temettü verimi son kapanış fiyatına göre %5,4 düzeyindedir.

YGGYO: Şirket yarın, pay başına 10,55 TL brüt temettü dağıtacak olup,

temettü verimi son kapanış fiyatına göre %5 düzeyindedir.

ELITE: Şirket, 2025 yılı karından pay başına 0,10 TL brüt temettü dağıtma

kararı aldı. Temettü verimi son kapanış fiyatına göre % düzeyindedir.

KRDMD: Şirket, 2 No’lu döküm makinesi yatırımını devreye alırken, bu

yatırımın kapasite ve yüksek katma değerli üretim kabiliyetini artırması

hedefleniyor.

BJKAS: Şirket, Tüpraş ile 3 sezonluk stadyum isim hakkı ve reklam

anlaşmasını toplam 1,18 milyar TL bedelle imzaladı.

KLGYO: Şirket, Ümraniye’deki arsa gelir paylaşımı projesine ilişkin

sözleşmeyi taraflar arasında karşılıklı olarak tasfiye ederken, projeye henüz

imalat ve satış sürecine başlanılmadığı belirtildi.

KRVGD: Bağlı ortaklık Uçantay Gıda’nın Akhisar tesisinde meydana gelen

yangın sonrası üretim tesisi kullanılamaz hale gelirken, sigorta kapsamında

11,5 milyon USD avans tahsil edildi, ilgili tesisin konsolide satışlara katkısı

%6 seviyesinde bulunuyor.

ENDAE: Şirket, Romanya’da 10 MW GES ve 10 MW depolama kapasitesine

sahip Zenit Solar paylarının satın alınması için imzalanan ön protokolü,

karşı tarafın yükümlülüklerini yerine getirememesi nedeniyle feshetti.

EUHOL: Şirket, Ankara’da bulunan 295 metrekarelik gayrimenkulünü 59

milyon TL bedelle Pulsa Holding’e satma kararı aldı
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Şirket ve Sektör Haberleri

BEYAZ: Şirket, 2026 yılı ilk çeyreğinde toplam 5.269 adet sıfır araç satışı gerçekleştirdi.

ETILR: Şirket, kayıtlı sermaye tavanını 500 milyon TL’den 2 milyar TL’ye yükseltmek ve geçerlilik süresini 2030 yılına kadar

uzatmak için SPK’ya başvurma kararı aldı.

FORTE: Şirket, kayıtlı sermaye tavanını 225 milyon TL’den 335 milyon TL’ye yükseltmek ve tavan geçerlilik süresini 2030

yılına kadar uzatmak için SPK’ya başvurdu.

BINHO: Şirket, kayıtlı sermaye tavanını 62,5 milyon TL’den 15 milyar TL’ye yükseltmek ve geçerlilik süresini 2030 yılına

kadar uzatmak için SPK’ya başvurdu.

TEHOL: Şirket, Best Grup Savunma’nın %70 payını toplam 17,5 milyon USD bedelle devralırken, işlemle savunma sanayi

faaliyetlerinin güçlendirilmesi hedefleniyor.

ISGSY: Şirket, %487,9 oranında bedelsiz sermaye artırımı ile sermayesini 85 milyon TL’den 500 milyon TL’ye yükseltmek

üzere SPK’ya başvurdu.

SASA: Şirket, yurt dışında satılmak üzere 350 milyon USD tutara kadar borçlanma aracı ihracı için SPK’ya başvurdu.

CVKMD: Şirket, Sarıalan Altın İşletmesi’nde konsantre cevher ihracatına başlayarak Trafigura ile imzalanan 30 milyon USD

tutarındaki off take (ön alım anlaşması) kapsamında ilk yurtdışı satışını gerçekleştirdi.

CCOLA: Şirket tüzel kişi ortaklarından Özgörkey Holding, şirket sermayesinin %... tekabül eden 1,5 milyon adet pay için

borsada işlem gören tipe dönüşüm başvurusu gerçekleştirdi.

GLRMK: Gülermak Turizm ve Gülermak Emlak, 182,9–190,9 TL fiyat aralığından toplam 5,55 milyon adet pay satışı

gerçekleştirirken, pay oranları sırasıyla %27,30 ve %58,97 seviyelerine geriledi.
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Model Portföy
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BIST 100 Teknik Analiz

İndikatör Yorum
Momentum (trendin ivmesini gösterir): Momentum göstergesi 98,24 seviyesinde bulunurken 100 eşik 

değerinin hafif altında kalması, kısa vadeli ivmenin zayıf ve temkinli bir görünüme işaret ettiğini göstermektedir.

RSI (trendin gücünü gösterir): RSI (14) göstergesinin 46,58 seviyesinde bulunması, endeksin ne aşırı alım ne de 

aşırı satım bölgesinde olduğunu, ancak momentumun halen sınırlı kaldığını göstermektedir.

MACD (orta vadeli trend göstergesi): MACD göstergesinin sinyal çizgisinin hafif altında ve negatif bölgede 

seyretmesi, trendde zayıf görünümün sürdüğünü ancak aşağı yönlü baskının sınırlanmaya başladığını 

düşündürmektedir.

Hareketli Ortalamalar: Endeksin 5 günlük hareketli ortalamasının üzerinde, 22 ve 50 günlük hareketli

ortalamalarının ise altında seyretmesi, kısa vadede toparlanma çabası görülse de orta vadeli görünümün henüz

tam güç kazanmadığına işaret etmektedir.

Vade Üssel H.O. H.O. Kesişim Trend Yönü Trendin Gücü En son 5 gün önce 20 gün önce

Kısa 5 günlük  5-22 Aşağı Zayıflayan düşüş 12,916 12,850 13,131

Orta 22 günlük 22-50 Yukarı Baskı artabilir 13,034 13,120 13,335

Uzun 50 günlük 50-200 Aşağı Kuvvetlenen düşüş 13,011 13,042 13,074

Destek 3 Destek 2 Destek 1 Kapanış Pivot Direnç 1 Direnç 2 Direnç 3

12,650 12,750 12,850 12,936.00 12,976.00 13,050 13,150 13,250
XU100
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VIOP 30 Teknik Analiz

Nisan ayı VIOP 30 endeks kontratı, geçtiğimiz işlem gününde 15.160 puan seviyesinden günlük kapanış gerçekleştirdi. Bugün
yukarı yönlü hareketlerde ilk olarak 15.300 ve ardından 15.500 puan seviyelerini takip edeceğiz. Aşağı yönlü olası hareketlerde
15.000 puan seviyesi ilk destek noktamızı oluştururken, ana desteğimiz 14.900 puan seviyesi.

Günlük İşlemler

Kümülatif İşlemler

Kaynak: Matriks / Tacirler Yatırım
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Pay Alım Satım ve Son İki Haftalık Yeni İş İlişkileri
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FX Teknik Analiz

USD/TRY

ABD'nin üçüncü kez İran'a verdiği süreyi uzatarak ek 48 saat

tanıması kısa vadeli bir nefes alanı açsa da, boğaz açılmazsa

altyapı saldırılarını başlatacağı tehdidi piyasaları gergin

tutmaya devam ediyor. İran'ın tazminat şartında ısrar

etmesi tırmanma riskini korurken, enerji fiyatlarının yüksek

seyri ve DXY'nin 100 üzerinde kalması kurda baskıyı

sürdürüyor. USDTRY bu sabah 44,60 seviyesinde; yurt içinde

sıkı finansal koşullar tampon olmayı sürdürse de kur yeni

zirve bölgesinde ve yukarı eğilim korunuyor. Teknik olarak

44,65, 44,75 ve 44,85 direnç; 44,55, 44,50 ve 44,40 destek

olarak takip edilebilir.

.
EUR/TRY

EURTRY bu sabah 51,43 seviyesinde. Hürmüz son tarihinin

Salı akşamına kaymasına rağmen İran'ın tazminat şartında

ısrar etmesi çapraz kurda temkinli seyri koruyor. Enerji

fiyatlarının yüksek kalması ve euronun dolar karşısında zayıf

seyri yukarı yönlü baskıyı sürdürürken, yurt içinde yüksek

faiz ve sıkı likidite koşulları sert hareketlerin önünde bariyer

olmaya devam ediyor. Teknik olarak 51,55, 51,75 ve 52,00

direnç; 51,35, 51,20 ve 51,00 destek olarak takip edilebilir.

XAU/USD

Ons altın bu sabah 4.650$ seviyesinde. ABD'nin süreyi

üçüncü kez uzatması tansiyonu kısmen düşürse de, Salı

akşamına kalan süre kısaldıkça piyasalardaki gerginlik

artıyor. İran'ın tazminat şartında ısrar etmesi güvenli liman

talebini canlı tutarken, DXY'nin 100 üzerinde kalması yukarı

yönlü hareketi sınırlıyor. Teknik tarafta fiyat 100 günlük

hareketli ortalamanın altında seyrediyor. Aşağıda 4.600,

4.500 ve 4.425$ destek; yukarıda ise 4.660$ (100 GHO),

4.700$ ve 4.750$ direnç olarak izlenebilir.

XAG/USD

Gümüş bu sabah 72,12$ seviyesinde. Hürmüz son tarihinin

Salı akşamına kaymasına rağmen tırmanma riskinin

korunması ve enerji fiyatlarının yüksek seyri endüstriyel

metal tarafında maliyet kaygılarını artırıyor. İran'ın Hayfa

rafinerilerini vurması arz risklerinin sürdüğünü hatırlatırken,

DXY'nin 100 üzerinde kalması gümüşteki toparlanmayı

sınırlıyor. Teknik olarak 70,00, 68,50 ve 66,50$ destek; 73,50,

75,00 ve 76,50$ direnç olarak takip edilebilir.
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Dip Zirve Analizi (BİST-50 endeksine dahil hisse senetleri için)
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Tacirler Yatırım 

Araştırma ve İçerik Yönetimi

Serhan Yenigün

Müdür

serhan.yenigun@tacirler.com.tr

Oğuzhan Kaymak

Tüm hisse kapsamı ve içerik yönetimi

oguzhan.kaymak@tacirler.com.tr

Ekin Çınar

Başekonomist

ekin.cinar@tacirler.com.tr

Ömer Tarman

Veritabanı sorumlusu, çimento, GYO 

omer.tarman@tacirler.com.tr

Künye

Anıl Deniz Altıay

İletişim, sağlık ve ilaç, sigorta &

Küresel piyasalar

deniz.altiay@tacirler.com.tr

Berk Demirpolat

Dayanıklı tüketim, beyaz eşya, gıda 

berk.demirpolat@tacirler.com.tr

Özgür Tosun

Holdingler, enerji (rafineri ve petrokimya), 

perakende (gıda, giyim, elektronik)

ozgur.tosun@tacirler.com.tr
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta

olup finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında

değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım

Danışmanlığı sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans

verileri gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz

konusu bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru

olmaması ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

ve çalışanları sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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